
In ordine alla consuntivazione delle attività di tipo A2 – PaP, che saranno svolte dall’operatore economico 

aggiudicatario della procedura, di seguito si riportano le corrette modalità di calcolo dei corrispettivi: 

1) In caso di mancata evasione della consegna di attrezzature per causa non dipendente 

dall’aggiudicatario, sarà applicata la seguente formula: 

M + (P1 x Q1) + (P2 X Q2) + (P3 x Q3) 

dove: 

- P1 = movimentazione attrezzatura di tipo a) = € 1,30; 

- P2 = movimentazione attrezzatura di tipo b) = € 3,40; 

- P3 = movimentazione attrezzatura di tipo c) = € 5,75. 

Dunque, a titolo esemplificativo, qualora a fronte di un’unica scheda di consegna: 

- Q1 = 0; 

- Q2 = 0; 

- Q3 = 0; 

allora M = € 3,40/scheda, talché all’aggiudicatario sarà corrisposto il seguente importo: 

€ 3,40 + (€ 1,30 x 0) + (€ 3,40 X 0) + (€ 5,75 x 0) = € 3,40 

2) In caso di evasione della consegna delle attrezzature sarà applicata la seguente formula: 

M + (P1 x Q1) + (P2 X Q2) + (P3 x Q3) 

dove: 

- M = € 0,00/scheda; 

- P1 = movimentazione attrezzatura di tipo a) = € 1,30; 

- P2 = movimentazione attrezzatura di tipo b) = € 3,40; 

- P3 = movimentazione attrezzatura di tipo c) = € 5,75. 

Dunque, a titolo esemplificativo, qualora a fronte di un’unica scheda di consegna: 

- venisse consegnata n. 1 attrezzatura di tipo a) e ritirata n. 0 attrezzature della medesima tipologia, 

Q1 = 1; 

- venissero consegnate n. 3 attrezzatura di tipo b) e ritirate n. 1 attrezzature della medesima 

tipologia, Q2 = 4; 

- venisse consegnata n. 0 attrezzatura di tipo c) e ritirata n. 1 attrezzatura della medesima tipologia, 

Q3 = 1; 

all’aggiudicatario sarà corrisposto il seguente importo: 

€ 0,00 + (€ 1,30 x 1) + (€ 3,40 X 4) + (€ 5,75 x 1) = € 20,65 

 

 

 

 

 


